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Umfrage: Jeder Zweite trägt eine Brille

Baierbrunn, 24.06.2013, 10:40 Uhr

GDN - Fast jeder zweite Deutsche trägt eine Brille. Dies ergab eine repräsentative Umfrage im Auftrag der "Apotheken Umschau", für
die 1.960 Personen ab 14 Jahren befragt wurden. 

Demnach sind 47,2 Prozent Brillenträger. Bei den meisten (21,5 Prozent) ist der Grund dafür Weit- oder Alterssichtigkeit. 16,6 Prozent
leiden an Kurzsichtigkeit. Im direkten Vergleich zwischen Männern und Frauen tragen im Durchschnitt mehr Frauen (52,3 Prozent)
Brillen als Männer (41,8 Prozent). Bei älteren Menschen ab 60 Jahren tragen 84,5 Prozent eine Brille. Kontaktlinsenträger sind
dagegen deutlich weniger häufig anzutreffen: Lediglich 2,5 Prozent der Deutschen geben an, Linsen zu nutzen. Überdurchschnittlich
häufig werden sie lediglich von jüngeren Frauen verwendet. Im Alter zwischen 20 und 39 Jahren trägt etwa jede Zehnte Kontaktlinsen
(10,8 Prozent).
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